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Výzva k předkládání návrhů EAC/21/06

„Poskytování grantů na využívání výsledků projektů Leonardo da Vinci prostřednictvím akcí
zaměřených na šíření a valorizačních akcí (konference/semináře)“

Oznámení o zveřejnění výzvy k předkládání návrhů na internetu

(2006/C 133/07)

1. Cíle a popis

Cílem této výzvy k předkládání návrhů je podporovat šíření a valorizační akce (zejména konference
a semináře) za účelem lepšího převádění a využívání výsledků programu Leonardo da Vinci a podnícení
souladu mezi nabídkou a poptávkou u 2 až 3 témat.

Akce by měla sestávat ze tří fází – z přípravných aktivit, hlavní činnosti a následné činnosti. Podpořeny
budou jen návrhy, které splňují požadavky všech tří fází:

1) Přípravná fáze: identifikace a koordinace potřeb uživatelů a výsledků vybraných projektů. Na základě
analýzy potřeb uživatelů by měly být určeny a pro podporu a využívání vybrány produkty a výsledky
nejméně 5 různých projektů Leonardo da Vinci z alespoň 3 různých zemí.

2) Organizace hlavní činnosti (vlastní akce): Organizace konference, semináře, výstavy, workshopu nebo
interaktivních setkání pro budování partnerství za účelem sloučení nabídky a poptávky. Mezi pořadateli
projektů a uživateli by se měly konat interaktivní výměny, které by usnadnily převádění a využívání
výsledků tak, aby bylo vyhověno potřebám nových uživatelů.

3) Závěrečná fáze: Různé následné činnosti. Návrhy následných akcí, jejichž cílem je usnadnit převádění
výsledků a vývoj ukazatelů pro měření dopadů akce.

2. Způsobilí žadatelé

O poskytnutí grantu v rámci této výzvy mohou požádat především evropské, vnitrostátní, regionální,
místní a sektorové organizace nebo společnosti, včetně evropských sítí, které splňují kritéria způsobilosti,
působí v oblasti odborného vzdělávání a přípravy a mají zájem uspořádat valorizační akci v konkrétních
oblastech zahrnutých v této výzvě k předkládání návrhů. Žadatelé by měli právně existovat déle než tři
roky a musí mít sídlo v jednom z těchto států:

25 členských států EU, státy ESVO/EHP (Island, Lichtenštejnsko, Norsko) nebo kandidátské země
(Bulharsko, Rumunsko, Turecko).
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3. Potenciální příjemci

Výzva je určena subjektům, které mohou prokázat „multiplikační potenciál“ (organizace činné v oblasti
vzdělávání a odborné přípravy, vnitrostátním agentury apod.) zlepšit systémy vzdělávání a odborné
přípravy a jejich postupy.

4. Kritéria pro výběr

Zkoumány budou pouze žádosti o grant, které podali žadatelé, kteří:

— jsou finančně způsobilí provést navrhovanou akci (viz znění výzvy);

— mají provozní kapacitu umožňující navrhovanou akci provést.

5. Kritéria pro přidělení

Při rozhodování o přidělení grantu budou zohledněna tato kritéria:

— vhodnost obsahu a očekávané výsledky akce (konference/semináře) v porovnání s cílem této výzvy
k předkládání návrhů, kterým je přispět k šíření a využívání (valorizaci) inovačních výsledků projektů
Leonardo da Vinci; stanovení potřeb v oblasti vzdělávání a reakce na takto stanovené potřeby;

— kvalita navrhované organizační struktury, zejména schopnost šířit, valorizovat a zajistit účinné sledo-
vání;

— počet, profil a postavení účastníků akce (škála uživatelů/stávající a potenciální cílové skupiny, pořada-
telé a partneři projektů, osoby s rozhodující pravomocí na jakékoli úrovni, klíčoví aktéři odborného
vzdělávání);

— kvalita a efektivita metodiky, nástrojů a přístupů navržených pro účely analýzy a přizpůsobení
produktů potřebám uživatelů; možnosti standardizace/životaschopnosti;

— evropský rozměr akce měřený z pohledu míry přispění k obsahu a cílům; počet účastníků (pořadatelé
projektů a uživatelé) z různých zemí podílející se na programu Leonardo da Vinci; potenciální očeká-
vaný dopad;

— pracovní plán (jasnost a koordinace mezi cíli a navrhovanými prostředky);

— časový rozvrh projektu;

— soulad mezi rozpočtem a pracovním plánem;

— metodika sledování a hodnocení.

6. Orientační částka, maximální míra financování, časový rozvrh

Částka vyhrazená pro tuto výzvu k předkládání návrhů je 1 000 000 EUR. Generální ředitelství pro vzdě-
lávání a kulturu předpokládá, že z této částky podpoří projekty, které získají grant v maximální výši
100 000 EUR pro nejvýše 75 % způsobilých nákladů. 30 % tohoto rozpočtu musí být vyčleněno na finan-
cování následných činností (fáze 3).

Činnosti musí být zahájeny po podpisu smlouvy, který se předpokládá v období mezi 1. listopadem
a 31. prosincem 2006.

Navrhované akce zaměřené na šíření a valorizační akce by měly být ukončeny tak, aby byl před ukončením
projektu zajištěn dostatečný čas na následné činnosti (4 až 6 měsíce).

Délka projektů činí nejvýše 18 měsíců.
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7. Lhůta pro předkládání návrhů

Návrhy je třeba odeslat Komisi nejpozději do 10. července 2006.

8. Doplňující informace

Úplné znění výzvy k předkládání návrhů, jakož i formuláře žádosti jsou k dispozici na internetové stránce:

http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/2106/index_en.html

Budete-li potřebovat více informace, kontaktuje prosím:

Eac-B5-Call-Eac/21/06@ec.europa.eu
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